
Замена серийного номера в тахографе 

1.1.  Загрузка технологического ПО 

Провести загрузку технологического ПО “DT-20_update.bin” в КАСБИ 

DT-20. 

П ри м еч ания  

1. Инструкцию по загрузке ПО можно скачать с сайта 

http://kasbismart.ru 

2. Архив с ПО (DT-20_update) можно скачать с сайта 

 http://kasbismart.ru 

1.2.  Очистка памяти устройства 

1.2.1  Включить устройство. На индикаторе кратковременно возникает 

сообщение: 

1.2.2 По истечении некоторого времени устройство предложит 

очистить память. На индикаторе появляется сообщение: 

1.2.3 Нажать клавишу « ». На индикаторе последовательно появляются 

сообщения: 

При этом происходит очитка FLASH  и FRAM-памяти тахографа 

КАСБИ DT-20. 

1.3.  Ввод заводского номера 

При помощи кнопок «<1», «2>» ввести новый заводской номер в 

соответствии с табличкой фирменной на задней стороне корпуса тахографа. 

Значение вводится в позицию, которая мигает. Переход к следующей 

позиции (знаку) происходит по нажатию  кнопки М. 
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Мигает 

1.3.2 По окончании ввода нажать кнопку «  ».  Далее на индикаторе 

кратковременно появляется сообщение: 

1.3.3  Далее происходит распечатка теста устройства с датой 

изготовления, прежним и новым номером в соответствии с рисунком 1. 

Рисунок 1 

1.3.4  Далее на индикаторе устройства появляется сообщение: 

1.3.5  Выключить тахограф. 

1.4.  Загрузка боевого ПО. 

Провести загрузку актуальной версии ПО в тахограф. Актуальная 

версия ПО размещена на сайте: 

http://kasbismart.ru/ 

Номер сохранен! 
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